
 

 الاصه:              لمادة الكينيــــاء المذاكرة التحريرية الأولى                                                                                                                
                                                                                                                                                                                                      

                                  الصعب٘:                        (    8102 – 8102الثالث الثانوي العلني )                                                                                                                    

 درجة( 50 )                                                                                                               :         مو العبارات الآتية: اختر الإجابة الصحيحة لكل الأولالسؤال 
210نٕ ٓتحْل عيصز البْلْىْٔو)  1)

84 Po) 206عيصز الزصاص )إلى

82 Pbُتلكأٜاً فإى ): 

 a) جضٔه ألفا.ٓطلل  b) جضٔه بٔتا.ٓطلل 

 c) جضٔه بٔتا.مع جضٔه ألفا ٓطلل  d) لٔضت أٓاً مما صبل.

1032ٓبلغ عدد اليْٚ في عٔي٘ مً ىظير مصع ) 2) 10( ىْاٗ ّ بعد مزّر )ْٓماً بدٛاً مً ٍذِ اللحظ٘ تبكٙ ميَا دٌّ تفهو 150 ) 

 المصع: ( ىْاٗ فإٌ عنز اليصف لهذا العيصز1010)    

 a) ( ْٓما150ً) b) ( ْٓما75ً)

 c) ( ْٓما30ً) d) ( ْٓما45ً)

o: لدٓو المعادل٘ الهٔنٔأٜ٘ الآتٔ٘ 3)

2(g) 2(g) 2(g) r nN 2O 2NO H 68 K.J      

ٌّْ الكٔاصٔ٘ لغاس ) أىتالبٔ٘فإٌ       :( تضا2NOّٖالته

168  K.J.mo  (b 
168 K.J.mo  (a 

134  K.J.mo  (d 134  K.J.mo  (c 

oلدٓو المعادل٘ الهٔنٔأٜ٘ الآتٔ٘:  4) 

(s) 2(g) 2 3(s) r n4A 3O 2A O H 3340 K.J      

 فإٌ حزارٗ الاحترام الكٔاصٔ٘ للألمئْو تضاّٖ:    

11670  K.J.mo  (b 
13340 K.J.mo  (a 

13340  K.J.mo  (d 1835  K.J.mo  (c 

(g)2: التفاعل الآتٕلدٓو  5) 2(g) 3(g)N 3H 2NH  فإٌ الضزع٘ الْصطٔ٘ للتفاعل: 
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  درجة( 50 )                                                         المغلوطة مهها:  حصحّأمام كل مو العبارات الآتية و ( خطأ)أو  (صح) كلمةضع  :الثانيالسؤال 
3ىظاٜز الهٔدرّجين ٍٕ) 1) 2 1

2 1 1D , H , H). 

 تفاعل التطافز اليّْٖ ٍْ التفاعل الذٖ تلتكط فُٔ اليْاٗ الكذٓف٘ دٌّ أٌ تيكضه مع اىتصار طاق٘. 2)

ّْىُ.ٓشداد ثبات المزنب حزارٓاً نلنا اسدادت ننٔ٘  3)  الحزارٗ الميطلك٘ عيد ته

 حزارٗ الاحترام الكٔاصٔ٘ ٍٕ ننٔ٘ الحزارٗ المنتص٘ عيد احترام مْل ّاحد مً المادٗ احتراقاً تاماً بهنٔ٘ ّافزٗ مً  4)

 الأنضجين في الصزّط الكٔاصٔ٘.    

 زّىات حزٗ.طاق٘ الزابط٘ التصارنٔ٘ ٍٕ الطاق٘ اللاسم٘ لفصل مهْىات اليْاٗ إلى بزّتْىات ّ ىْٔت 5)

 ةـــب الورقـــأقل



 

 درجة( 20)                                                       :                                                                         تينالآتي ينمو العبارت أعط تفسيراً علمياً لكلٍّ :لثالثاالسؤال 
 .لمادٗ متفاعل٘ ٍٕ تغير تزنٔش المادٗ المتفاعل٘ بتغير الشمً مضزّب  بإشارٗ صالب٘عبارٗ الضزع٘ الْصطٔ٘  1)

K.J.mo 110.5)تبلغ حزارٗ التعدٓل الكاص٘  2) )  ٗعيد تعدٓل حمض صٔاٌ الهٔدرّجين مع البْتاس الهاّٖ , فإٌ حزار 

K.J.mo 147.2التأًٓ لحنض صٔاٌ الهٔدرّجين )     ). 

 درجة( 30)                                          قارى بين جسيمات ألفا و جسيمات بيتا مو حيث:                                                                                    :الرابعالسؤال 
(a- ,  التأٓين     b- ,   ٜ٘ٔالصحي٘ الهَزبا      c-  الانحزاف) ٘نحْ لبْس مهجف٘ مصحْى 

 درجة للثانية( 30درجة للأولى ,  20)                                                                                  :                                          تينالآتيتين ل: حل المسأالخامسالسؤال 

  المسألة الأولى:

 للتفاعل الآتٕ:   الكٔاصٔ٘ احضب الأىتالبٔ٘ 
 

                                                  H
                                                  
N N 3H H 2 H N H     

 

  بالاصتفادٗ مً جدّل طاقات الزّابط الهٔنٔأٜ٘:

H الزابط٘ H N N N H 

1

bH   K.J.mo  436 946 391 

 

 المسألة الثانية:
(g)3 يحترم غاس اليصادر ّفل المعادل٘ الهٔنٔأٜ٘ الآتٔ٘ : 2(g) 2(g) 2 (g)4NH 7O 4NO 6H O   

احضب الأىتالبٔ٘ الكٔاصٔ٘ للتفاعل ) .  , ّ المطلْب 
o

r nH ًالكٔاصٔ٘  جدّل أىتالبٔات( مضتفٔداً م ٌّْ  للنزنبات:الته

2 المزنب (g)H O 2(g)NO 
3(g)NH 

0 1

fH   K.J.mo  241.5 34 46 

                  .ٗالاحترام الكٔاصٔ٘ لغاس اليصادر. احضب حزار 

 ** انتهت الأسئلة** 

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 



 

 الاضي:              لمادة الكيميــــاء المذاكرة التحريرية الأولى                                                                                                                
                                                                                                                                                                                                      

                                  الػعبة:               لدوام الظهر( 8102 – 8102الثالث الثانوي العلمي )                                                                                                   

 درجة( 40 )                                                                                                               :                الآتيةمو العبارات : اختر الإجابة الصحيحة لكل الأولالسؤال 
232)الجوزيوًكي يتخوه عٍصس   1)

90Th) 228) الساديوًعٍصس إلى

88Ra ًفإٌْ( تمقائيا: 

 a) يطمق جطيي ألفا b) يطمق جطيي بيتا c) يطمق جطيي ألفا وع جطيي بيتا d) ليطت أياً مما ضبق

صف لعٍصس وػع  2)  ً كي يصبح الٍػاط الإغعاعي لعيٍة وٍْ ( 24)إذا عمىت أُ عىس الٍ 1)يوً فإُ الصوَ اللاش
8

ُ عميْ (   يطاوي:وا كا

 a) ( يووا12ً) b) ( يووا24ً) c) ( يووا72ً) d) ( يووا96ً)

63يتخوه الٍخاع )  3)

29Cu(  و ِو ٌظير غير وػع عٍد قرفْ بٍيوتسوُ إلى ٌظير وػع)64

29Cu:في تفاعن ٌووي وَ ٌوع ) 

 a) التقاط b) تطافس c) اٌػطاز d) اٌدواج

تفاعن محموه )  4)
3Ag NO ( وع محموه)Na C ( يتػكن زاضب )AgC:ِو تفاعن ) 

 a) ضسيع b) بطيء c) بطيء جداً d) ليطت أياً مما ضبق

  درجة( 40 )                                                             المغلوطة مهها:  حصحّأمام كل مو العبارات الآتية و  (خطأ)أو ( صحكلمة ) ضع  :الثانيالسؤال 
238ِي)اليوزاٌيوً ٌظائس  1) 236 235

93 92 92U , U , U).                                                                                    )...................( 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

 )...................( وع اٌتػاز طاقة.الجقيمة إلى ٌواتين وتوضطتي الكتمة فيْ الٍواة تٍػطس الٍووي ِو التفاعن الري الاٌدواج تفاعن 2) 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

 )...................(                                                                   .مجىوع كتن وكوٌات الٍواة و ِي حسة تطاوي كتمة الٍواة3) 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

 )...................(                                .الٍاتجة فقط في وحدة الصوَالمواد التػير في تسكيص إحدى الطسعة الوضطية ِي وعده 4) 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

 درجة( 20)                                                                               أعط تفسيراً علمياً لكلٍّ مو العبارتين الآتيتين:                                                  :الثالثالسؤال 
 تبقى بسوتوٌات الٍواة وترابطة زغي وجود قوى التٍافس الكّسبائية بيٍّا. 1)

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

 إصداز الٍواة للإلكتروٌات المؤلفة لجطيىات بيتا. 2)

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

 (ةلثدرجة للثا 20, درجة للثانية 15درجة للأولى ,  15)                        : ة على الوجه الخلفي للورقةالآتي: حل المسائل الثلاث الرابعالسؤال 

وقداز الٍقص في كتمة الػىظ خلاه دقيقة و ٌصف إذا كاٌت تػع طاقة وقدازِا )احطب  المسألة الأولى:
2738 10 J في )    

كن ثاٌية, وإذا عمىت أُ ضسعة اٌتػاز الضوء في الخلاء )                      
8 1C 3 10 ms ) 

احطب طاقة ازتباط ٌواة الهيميوً ) :الثانيةالمسألة 
4

2 He ) ًإذا عمىت أُ كتمة ٌواة الهيميو(
276.4024 10 Kg)  

و كتمة البروتوُ )                      
271.6726 10 Kg( ُو كتمة الٍيوتسو )

271.6749 10 Kg.) 

الهيدزوجين وفق المعادلة الآتية:يتفاعن غاش الٍتروجين وع غاش  :الثالثةالمسألة 
 2(g) 2(g) 3(g)N 3H 2NH  

فإذا عمىت أُ الطسعة الوضطية لاختفاء الٍتروجين )                      
1 10.16 mo s 

 , و المطموب:(
 .                    .اكتب عبازة الطسعة الوضطية لمتفاعن .غاش الهيدزوجين. احطب الطسعة الوضطية لاضتّلاك 

 .                .احطب الطسعة الوضطية لتػكن الٍػادز ..احطب الطسعة الوضطية لمتفاعن 

 ** انتهت الأسئلة** 

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 



 

 الاسم:           )عضوية( لمادة الكيميــــاء المذاكرة التحريرية الأولى                                                                                               
                                                                                                                                                                                                      

                                  الشعبة:                        (    8102 – 8102الثالث الثانوي العلمي )                                                                                                                    

 درجة( 15 )                                                                                                                          :                     اكتب صيغ كل من المركبات الآتية: الأولالسؤال 
 كلورو بروبانوئيك – 2حمض 

 
........................................................................................................................... 

 الاسيت ألدهيد

 
........................................................................................................................... 

 ون – 3 –بنتان المتيل   –  2

 
........................................................................................................................... 

 

 درجةIUPAC:                                                                                             (15  )سمِّ كل من المركبات الآتية وفق نمط الاتحاد الدولي :الثانيالسؤال 
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........................................................................................................................... 
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........................................................................................................................... 

3
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........................................................................................................................... 

 

 (اتدرج 10)                                                             :                                                                                                                            فسّر علمياً ما يلي :الثالثالسؤال  
 .تقل إنحلالية الألدهيدات و الكيتونات بازدياد كتلتوا المولية 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 (درجات 10)              , و سمِّ الناتج العضوي: اكتب المعادلة الكيمائية المعبرة عن تفاعل ضم هدريد الليثيوم إلى الأسيتون: الرابعالسؤال 
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